



**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2019/943 del Parlamento Europeo y del Consejo, de  
5 de junio de 2019, relativo al mercado interior de la electricidad**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 158 de 14 de junio de 2019)*

En la página 116, anexo, encabezamiento:

*donde dice:* «ANEXO»,

*debe decir:* «ANEXO I».

\_\_\_\_\_